

内江市大力推进科技“双助行动”

本报讯 近日,内江市科协、老科协在资中县召开内江市科技“双助行动”工作会议。中国老科协副会长、省老科协会长曾清华,市政协副主席段辉国,市科协党组书记高宏、副主席刘书平,市老科协副会长张渊等出席会议。市级有关部门领导及市老科协、县(区)市老科协、科协相

关人员参会。

会上,回顾总结了市老科协工作,安排部署了“怎样做好新时代老科协工作,推进科技‘双助行动’,分别为新明塑业公司、威远同心康养中心、好口碑农业公司、同人养殖公司、甜城厨房培训基地、诚隆专业合作社授予市级“科

技创新基地”和“专家服务基地”牌匾。

会议指出,推进科技“双助行动”,必须以基地建设为抓手。要重点抓好工业基地、农业基地、养殖基地、旅游基地、餐饮基地、医疗基地和科普基地建设。推进完成“六个10”年度目标任务。到2022年,每年

全市要抓10个科技创新基地,研发10个农业、工业、服务业新产品,完成10个调研课题,开展10次科教卫生服务活动,在10所学校开展“践行十爱”和“大手拉小手”活动,评选出10位科技“双助行动”十佳专家。

会议要求,推进科技“双助行

动”必须争取党委政府的重视支持,把党委政府工作部署作为大局和中心;要积极争取部门的重视支持,同他们的工作高度融合,高度一致,一起抓调研、抓项目、抓服务、抓协调;要做好科技“双助行动”规划和方案,结合实际、结合特色、结合优势规划基地;要选好经营者,使好的基

地、好的项目能够在好的经营者手里得到好的实施。

会议还组织老专家到东兴区新明塑业公司、威远县同心康养中心、资中县农业创新科技园参观,学习老科协工作怎样围绕中心、发挥优势、突出特色、抓好服务。

(刘茂 本报记者 张跃明)

地方动态 DI FANG DONG TAI

广元市举行首届农村乡土人才创新创业大赛

本报讯 11月20日,由广元市科协、市委农工委、市人才办、市农业农村局、市扶贫和移民局、邮储银行广元市分行主办的“广元市首届‘邮储杯’农村乡土人才助力脱贫攻坚创新创业大赛”决赛在广元市凤台宾馆举行。来自全市各地18名选手齐聚赛场,展开了激烈的角逐。大赛最终评出金奖1名、银奖2名、铜奖3名、脱贫攻坚特别奖5名。

大赛以“创业致富奔康,奋斗实现梦想”为主题,旨在以激发农村乡土人才创新创业热情为核心、以竞赛活动为抓手,以项目推介为途径、以成果展示为载体,搭建展示交流、资源对接

和项目孵化平台,发掘出一大批在创新创业和脱贫攻坚方面卓有成效的农村乡土人才,示范引领更多的农村乡土人才成为创业致富的领头人,助力农村扶贫攻坚,带动农村经济全面发展,努力为实现全面建成小康社会和创新驱动发展战略奠定坚实的群众基础,实现专家、技术、品种等资源的最大化利用,营造全社会关心支持农村创新创业的良好氛围。

大赛分为初赛、决赛、成果展示和颁奖路演四个环节,于今年6月正式启动,共组织动员全市近200名农村创新创业人才参与初赛,参赛者涵盖了企业家、返乡创业者以及农技协、合

作社、农村科普示范基地领办人和农村致富带头人等多类农村创业人才。

据悉,本次参加决赛的选手将入选广元市农村乡土人才库,同时由广元市农村专业技术协会联合会授予“广元市优秀农村乡土人才”称号。对参加大赛的农村乡土人才还将提供相应的奖励并享受相关扶持政策,促进其创业和创新发展。

大赛还对参赛项目及创新创业成果进行了集中的展览展示,包括科普活动、农业科技推广、科技扶贫等展览,优秀创新创业成果以及各地农业科技产业和代表性产品的展示。

(罗潇郁)

青白江区科协打造“廉洁科普+”名片

本报讯 “确实很实用,现在社区很多人都会过来看,既能学习科普知识又能关注最新廉洁资讯。”近日,成都市青白江区大同镇凤祥社区一群众说。

据了解,目前,成都市青白江区科协利用“接地气”的科普宣传方式,在全区共铺设全媒体科普屏39个,基本实现乡镇(街道)、重点科普社区全覆盖,并辐射到大弯中学、区妇幼保健院和工业园区等服务点位。通过在全媒体科普屏上开辟“廉洁家园”专栏,及时推送扫黑除恶恶、不作为及“懒散拖”专项治理知识和警示教育片、案件通报等内容,既可

以满足群众了解最新廉政讯息和学习科普知识的需求,也可以实现全媒体科普屏开展特色党建和党风廉政宣传活动,真正实现“廉洁科普+”并联宣传效应,增强群众廉洁意识和监督意识。

“大家不同的岗位,不同的忙闲时间,采取这种‘党建微阵地+廉洁科普微阵地’的方式,可以更灵活地解决面向干部群众开展廉政文化学习教育的难题。”青白江区大弯街道石家碾社区党委书记严波说。

为使廉洁文化宣传深入人心,结合“科普进社区”工作,青白江区科协联合部分社区共同打造了以清白

文化为主要内容的“廉洁科普社区”微阵地,使党员干部和基层群众在“小区内”“家门口”就能接受廉洁文化的熏陶。

“廉政监督员,将监督关口前移,开展正风肃纪监督,防治在群众身边发生腐败,也可以解决党员干部不担当不作为的问题。”同时,青白江区科协结合全面从严治党向基层延伸的要求,主动聘请风行风监督员,围绕科学普及、学(协)会服务等工作开展服务质量、政务公开、作风建设等方面监督,面向服务对象和基层群众广泛收集问题线索,帮助打通纪检监察的“最后一公里”。(周维)

巴州区科协开展志愿服务活动

本报讯 为助推全国文明城市创建,营造“山水画廊·秀美巴中”的良好生态环境,11月19日,巴中市巴州区科协组织志愿者开展“保护母亲河·共建文明城”志愿服务活动。

活动中,志愿者沿着指定的河道清理白色垃圾,大力向市民宣传保护河域生态环境,并劝导大家不在河里倾倒垃圾、排放污水,以实际行动保护母亲河。(梁辉)

宁南县科协深入基层讲党课

本报讯 11月16日,凉山州宁南县科协深入宁南县芒果专业技术协会举办党风廉政建设专题党课。

宁南县科协向农技协会会员宣讲了党的十九大报告提出的新时代党

的建设总要求和八个方面重点任务。针对党风廉政建设社会评价工作是什么、怎么看、怎么办”三个问题,讲解了参与党风廉政建设满意度测评的重要意义,要求农技协会员要高度重视宁南点赞。(黄剑冬)

江阳区科协加强党风廉政建设

良好的警示教育效果。

活动中,江阳区科协主席黄安永从“廉洁从政”“从严治党”的重要性和必要性、“微腐败”的危害性、明确整治“微腐败”的重点、推进“微腐败”专项治理等方面深入浅出地进行讲解、阐述和分析,让全体干部职工深刻领会到“廉洁从政”“从严治党”的重

要性和治理“微腐败”的精髓。

通过开展此次“廉洁从政”“从严治党”专题学习教育活动,切实提高了干部职工的责任感和使命感,让大家真正把党风廉政精神融入到日常工作中,切实打击和治理“微腐败”,营造风清气正的社会氛围。

(唐嘉粒)

级党风廉政工作的相关要求,泸州市江阳区科协认真组织全体干部职工观看“阳光问廉”专题教育节目,开展“廉洁从政”“从严治党”专题学习教育活动。大家认真观看警示教育短片,就警示片中的事件积极开展讨论,剖析事件发生的根源,从中吸取教训,收到

良好的警示教育效果。

活动中,江阳区科协主席黄安永从“廉洁从政”“从严治党”的重要性和必要性、“微腐败”的危害性、明确整治“微腐败”的重点、推进“微腐败”专项治理等方面深入浅出地进行讲解、阐述和分析,让全体干部职工深刻领会到“廉洁从政”“从严治党”的重

要性和治理“微腐败”的精髓。

通过开展此次“廉洁从政”“从严治党”专题学习教育活动,切实提高了干部职工的责任感和使命感,让大家真正把党风廉政精神融入到日常工作中,切实打击和治理“微腐败”,营造风清气正的社会氛围。

(唐嘉粒)

要性和治理“微腐败”的精髓。

通过开展此次“廉洁从政”